



刘浩率队赴汉中市宁强县开展对口协作工作

崇宁两地同心同向携手向前

晚报讯 19日~20日,市委常委、区委书记刘浩率队赴陕西省汉中市宁强县开展对口协作工作。汉中市人大常委会副主任、宁强县委书记陈剑彬,宁强县委副书记、县长黎建军率宁强县相关部门、镇办负责同志陪同考察。

汉中市政府副秘书长、南通驻汉中工作组组长汤池,区委常委、港闸经济开发区党委书记王斌,区委常委、副区长谢小兵,区委常委、组织部长奚荣华,佛坪县委常委、副县长王建明,留坝县委常委、副县长姜林参加活动。

20日上午,崇川——宁强对口协作第十三次联席会议召开。刘浩代表崇川区四套班子和全区人民,向宁强县委县政府和宁强人民致以最诚挚的问候和衷心的感谢。他说,近年来,在宁强县委、县政府的坚强领导和全县人民的共同努力下,宁强经济社会各项事业持续向好,特别是今年2月,成功实现了脱贫摘帽,可喜可贺、令人振奋。

刘浩指出,两地开展的对口协作,既是落实中央和省、市要求,更是两地取长补短、共同发展的内在需要。对口协作开展以来,在两地干部群众共同努力下,合作工作成效显著。在此基础上,崇川将继续做好与宁强的对口协作工作,确保已有成果再巩固、新的成效更明显。

就加强下阶段合作,刘浩希望崇宁两地要同心同向、携手向前,继续落实好两地互访机制和联席会议制度,围绕签订的框架协议,精准聚焦资金使用、产业合作、劳务协作、干部人才等领域,不断加大合作力度。要同心同行、创新协作,有效对接两地在产业合作上的契合点,充分利用双方的产业基础、资源禀赋等优势,深度挖掘合作潜力,拓展合作空间。要同心同德、形成合力,继续支持两地干

部人才队伍的交流与合作,鼓励两地在深化镇办、村居结对帮扶和教育、卫生等领域结对共建的基础上,推动民间人文交流,实现崇宁协作更加深入、更加多元。

陈剑彬代表宁强县四套班子和全县人民,对崇川区的无私援助和鼎力支持表示衷心感谢。他指出,宁强脱贫攻坚到了最后阶段,将继续保持攻坚态势,善始善终,善作善成,不获全胜决不收兵。一是深化扶贫协作固战果,积极总结对口协作经验,做好脱贫攻坚与实施乡村振兴战略有机衔接,多措并举巩固脱贫成果,打造对口协作升级版,走好乡村振兴共富之路。二是深化经济合作结硕果,大力推进开放融合发展,促进科技创新、对外开放等方面合作,强化产业分工合作,加强商贸互通、要素互融,实现高效长久的协作共赢。三是深化人才交流出成果,希望两地继续密切人才交流,选派更多优秀干部、技术人才到宁强传经送宝,接收更多宁强干部到崇川学习取经,鼓励和支持更多崇川社会人士到宁强发展,让两地越走越亲,发展越来越好。

会上,崇川区向宁强县捐赠了对口协作帮扶资金50万元,宁强县委常委、副县长何瑜焱汇报了崇宁苏陕对口协作和经济合作工作情况。

会后,刘浩一行慰问了崇川在宁支教、支医代表及挂职干部代表,勉励大家要攻坚克难,认真做好对口协作各项工作,多为宁强群众做好事、办实事,帮助群众解决实际困难,为宁强的发展做出积极贡献。

在宁期间,刘浩一行先后前往羌文化产业园、汉江之源消费扶贫馆、汉源街道办、汉水源村、羌绣传承基地、宁强县循环经济产业园区进行考察。

成城

党员志愿者助力秋季秸秆禁烧

“各位村民注意了,禁止焚烧秸秆和杂草,保护环境、人人有责,郊野林地不允许种植高秆作物。”熟悉的方言,洪亮的喇叭声,陈桥街道河口社区这群身着红马甲的骑行军吹响了秋季秸秆禁烧集结号。

河口社区是陈桥街道为数不多的集农村、城市于一体的社区,辐射地域面积广,给禁烧工作带来一定的难度。为更好地筑牢秋季秸秆禁烧防线,社区及早组建服务队,党员志

愿者、工作人员、专(兼)职网格员、村民组长积极参与、分组包片,开展不间断宣传、巡查,同时开通监督举报电话,鼓励村民及时反馈相关信息。

此外,河口社区还通过悬挂宣传标语、微信群、电子屏等多种方式进行秸秆禁烧宣传,有效提高村民的安全、环保意识,党员志愿者的积极带头作用不仅改善了环境,也为村民提高环保意识起到示范作用。

陆艳

18天编织18副御寒手套送给18位高龄老人——百花苑社区有个“开心编织团”



近日,和平桥街道百花苑社区百业邻里党支部开展“迎重阳 送温暖”主题党日活动,邻里的18位高龄老人被请到社区活动室提前欢度重阳节,一杯热茶、一副手套加上一场精心编排的文艺节目,让这18位高龄老人心里暖暖的。

18位高龄老人收到特别爱心

早在9月底,百业邻里的党员、理事就开始策划重阳节活动了,从商量活动细节到购买毛线,再到编织出成品,前后大概花了18天时间。“我们这些志愿者,上有老下有小,家务事多,但是大家还是非常乐意抽出空余时间来做这件事,我在群里一发通知,就有好几位志愿者报名。”百业邻里支部书记、理事长卞志芬开心地介绍道。

志愿者刘道英是第一个报名参加活动的,“自己没啥特长,平时话也不多,唱歌跳舞不在行,但是针线活还是拿手的,希望手套能让老人家喜欢。”

接过志愿者送来的手套,老人们别提有多高兴。“现在市面上很难买到这种手工织的手套了,别看这些手套款式简单,我们老一辈的人从小戴的就是这种样式的,看着这手套不禁让我想起了自己年轻时候,那时候我的

手工活也是村里数一数二的。”82岁的郑玉一边看着手套一边开心地说道。

“开心编织团”成为邻里典范

“开心编织团”由卞志芬发起,由一群平均年龄60岁左右的退休军嫂组成。她们以“温暖她人 快乐你我”为宗旨,积极开展手工编织活动,她们编织出来的围巾、手套、帽子均送给辖区的困难户、高领老人。去年,“开心编织团”还举办了义卖活动,将募集到的钱捐赠给服务对象,为他们送去关怀和温暖。

此次重阳节送温暖活动只是服务队常态化活动之一,据百业邻里理事长卞志芬介绍,今年春节前夕,“开心编织团”还将编织帽子、围巾送给社区的孤寡老人们,让他们过一个开心的“暖冬”。

主题党日牵手邻里微治理项目

今年以来,百花苑社区将支部主题党日活动与邻里微治理项目结合,充分调动党员服务邻里的积极性。通过支部主题党日活动、邻里服务月等载体,开展形式多样的志愿服务活动。百业邻里党支部牵头成立“开心编织团”,用巧手献爱心;退役军人党总支实施邻里“老来伴”项目,关爱空巢、丧偶、侨眷等群体;百善、百合邻里支部承接“美颜家园”项目,做好小区改造的宣传员、监督员。各个支部积极承接邻里微治理项目,凝聚合力,让党员发挥作用有平台和着力点,积极构建“党建引领、全民参与”的共建共治共享新格局。

徐佩佩

黄卫锋督查大气污染防治工作时要求用高压态势对大气污染“零容忍”

晚报讯 19日下午,区委副书记、区长黄卫锋以“四不两直”方式率队直击国控点周边的项目建设工地、汽车4S店以及小餐饮现场等地,察看环境整治尤其是降尘抑尘和秸秆禁烧落实情况,对调研中发现的污染问题,当场交办,边督边改。他强调,空气质量关乎老百姓幸福指数,要坚持问题导向,继续保持常态化高压态势,高质量、高标准完成涉气环境问题整改,持续优化空气质量。

在中石化银山加油站、幼狮汽修和嘉华起亚汽车维护中心,黄卫锋一行重点察看油气回收问题整改情况,他叮嘱企业负责人,要高度重视大气环境保护,狠下决心,坚决将问题整改到位,积极监测重点区域,配套相应的回收系统,将汽车加油和喷涂过程中产生的油气,严格通过密闭方式进行收集处理,确保环境空气质量不受影响。

走进牧羊人东北特色烤羊肉店,黄卫锋仔细察看油烟管道以及净化设施,详细核实店铺证件是否齐全。他要求,餐饮业主进一步加强日常管理,定期清理、维护净化设施,使用清洁

能源,从源头上杜绝空气污染,职能部门要对产生油烟污染的饮食单位基本情况进行摸底查,依法查处纠正油烟污染违法违规行为。

在通师三附北侧道路翻新、环城东路地铁站以及大生智慧工厂项目建设工地,黄卫锋详细询问施工进度,现场察看扬尘污染管控情况。他强调,各施工单位要坚持文明施工、安全施工,做好喷淋洒水工作,采取有效措施防止裸露地面扬尘污染;通师三附北侧道路翻新要抓好工程质量、加快施工进度,确保项目按期完成,切实做到项目建设进度、环保“两不误”,把民生工程办好办实。

在鼎顺秸秆综合利用基地,黄卫锋实地调研秸秆回收利用情况。他强调,当前是露天焚烧农作物秸秆的高发期,各级各部门要认清形势,进一步提高认识,多措并举,压实责任,做好秸秆综合利用工作。同时,加强宣传引导,开展巡查督导,推动全区空气质量持续改善,助力打赢蓝天保卫战。

副区长陶建、区政府党组成员陈雨林参加调研。
邓慧华 周畅

昨天,狼山镇街道城山社区党委携手工会、妇联、网格办到辖区单位银城康养护院为老年朋友们开展了一场别开生面的重阳节活动——“多肉联萌,乐活夕阳”多肉DIY种植,活动受到了护理院老“萌友”们的一致点赞。
芦佳鑫

昨天上午,钟秀街道百花村社区党委组织网格员、尚德城邦幼儿园孩子们开展了“大手拉小手 情暖重阳节”主题活动。活动中,幼儿园的孩子们与老人一起制作桂花糕、绘制重阳画、观察五谷杂粮,让小朋友们感受到幸福生活的来之不易。
王玥

昨天上午,虹桥街道跃龙社区的社区民警和网格员走进悦邻邻里,开展《反间谍法》宣传活动。据了解,在《反间谍法》宣传日当天,社区还将组织开展相关知识竞答活动,让居民进一步提高国家安全意识和保密意识。
袁吟

20日下午,幸福街道水社区开展了“党建引领促服务,红色物业促和谐”的红色物业主题党日活动。物业“四叶草”志愿者还为社区居民免费修理了小家电,居民们纷纷点赞。
姚建兵

